

財政金融統計月報第742号, 第753号, 第766号, 第814号

(国有財産特集) の訂正について

記載内容に誤りがありましたので, 下記のとおり訂正します。

なお, ホームページには訂正後のものを掲載しております。

※下記内容は訂正箇所の記載となります。

記

第742号

P. 124, 125

17. 総括事務(協議及び通知)処理状況(平成24年度)

【誤】

(所管別・事由別件数)

(単位 件)

区 分	番 号	行 政 財 産 の 取 得						合 計	番 号
		購 入	寄 附	交 換	新 築	増 築	埋 立		
防 衛 省	17	42	1	0	35	0	0	338	17
合 計	18	83	18	7	62	2	0	2,688	18

【正】

(所管別・事由別件数)

(単位 件)

区 分	番 号	行 政 財 産 の 取 得						合 計	番 号
		購 入	寄 附	交 換	新 築	増 築	埋 立		
防 衛 省	17	43	1	0	35	0	0	339	17
合 計	18	84	18	7	62	2	0	2,689	18

第753号

P. 124, 125

17. 総括事務(協議及び通知)処理状況(平成25年度)

【誤】

(所管別・事由別件数)

(単位 件)

区 分	番 号	行 政 財 産 の 取 得						合 計	番 号
		購 入	寄 附	交 換	新 築	増 築	埋 立		
外 務 省	9	-	-	-	二	-	-	6	9
防 衛 省	17	61	-	-	56	-	-	414	17
合 計	18	87	26	4	82	-	-	2,804	18

【正】

(所管別・事由別件数)

(単位 件)

区 分	番 号	行 政 財 産 の 取 得						合 計	番 号
		購 入	寄 附	交 換	新 築	増 築	埋 立		
外 務 省	9	-	-	-	2	-	-	8	9
防 衛 省	17	61	-	-	54	-	-	412	17
合 計	18	87	26	4	82	-	-	2,804	18

第766号

P. 130, 131

17. 総括事務（協議及び通知）処理状況（平成26年度）

【誤】

(所管別・事由別件数)

(単位 件)

区 分	番 号	行 政 財 産 の 取 得						用途変更	合 計	番 号
		購 入	寄 附	交 換	新 築	増 築	埋 立			
農林水産省	13	3	6	-	2	-	-	2	342	13
合 計	18	59	6	3	114	-	-	2	3,061	18

【正】

(所管別・事由別件数)

(単位 件)

区 分	番 号	行 政 財 産 の 取 得						用途変更	合 計	番 号
		購 入	寄 附	交 換	新 築	増 築	埋 立			
農林水産省	13	3	7	-	1	-	-	4	348	13
合 計	18	59	7	3	115	-	-	6	3,067	18

第814号

P. 124, 125

17. 総括事務（協議及び通知）処理状況（平成30年度）

【誤】

(所管別・事由別件数)

(単位 件)

区 分	番 号	所管換	行 政 財 産 の 取 得						合 計	番 号
			購 入	寄 附	交 換	新 築	増 築	埋 立		
外 務 省	9	-	1	-	-	1	2	-	12	9
農林水産省	13	7	-	2	1	2	-	-	314	13
防 衛 省	17	21	42	-	2	32	-	-	349	17
合 計	18	106	69	3	7	57	2	-	3,332	18

【正】

(所管別・事由別件数)

(単位 件)

区 分	番 号	所管換	行 政 財 産 の 取 得						合 計	番 号
			購 入	寄 附	交 換	新 築	増 築	埋 立		
外 務 省	9	-	<u>2</u>	-	-	1	2	-	<u>13</u>	9
農林水産省	13	7	-	<u>1</u>	1	2	-	-	<u>313</u>	13
防 衛 省	17	<u>14</u>	<u>41</u>	-	2	<u>31</u>	-	-	<u>340</u>	17
合 計	18	<u>99</u>	69	<u>2</u>	7	<u>56</u>	2	-	<u>3,323</u>	18